东睦新材料集团股份有限公司 NBTM NEW MATERIALS GROUP Co., Ltd.

关于南京东睦公司变更注册信息的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、变更注册信息情况

2024年4月26日,东睦新材料集团股份有限公司(以下简称"公司") 第八届董事会第九次会议审议通过了《关于子公司变更名称、经营范围及 住所的议案》,董事会同意公司全资子公司一南京东睦粉末冶金有限公司 (以下简称"南京东睦公司")因业务发展需要,对其名称、经营范围及 住所进行变更(具体以市场监督管理局核定为准)。本次变更具体内容如 下:

变更项目	变更前	变更后
公司名称	南京东睦粉末冶金有限公司	南京东睦新材料有限公司
经营范围	生产粉末冶金产品,销售自 产产品;自营和代理各类商 品及技术的进出口业务	新材料技术研发;新材料技术推广服务;锻件及粉末冶金制品制造;锻件及粉末冶金制品销售;模具销售
住所	南京市高新开发区高科七路 MB109-2地块	南京市江北新区高科七路7号

注:本次住所变更是由于南京东睦公司所在南京市区域规划调整所致,南京东睦公司的实际生产经营场所并未发生改变。

二、对公司的影响

本次南京东睦公司的名称、经营范围、住所变更是出于业务发展的需要而变更,不会对公司的生产经营产生不利影响。

特此公告。

东睦新材料集团股份有限公司 董 事 会 2024年4月26日

报备文件:

1、公司第八届董事会第九次会议决议。